

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Коростенської міської ради
«Про надання дозволу на списання з балансу виконавчого комітету
Коростенської міської ради необоротних активів» (сьома сесія VIII
скликання) від 19.08.2021р.

У зв'язку з реорганізацією Берестовецької, Бехівської, Васьковицької, Дідковицької, Каленської, Кожухівської, Малозубівщинської, Мединівської, Межиріцької, Михайлівської, Новаківської, Обиходівської, Сарновицької, Сингаївської, Стремигородської, Ходаківської, Холосненської, Хотинівської сільських рад шляхом приєднання до Коростенської міської ради, затвердженням передавальних актів рішенням четвертої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 25.02.2021р. №155 на баланс виконавчого комітету Коростенської міської ради було прийнято активи. З метою необхідності підтвердження даних бухгалтерського обліку та зміною матеріально відповідальних осіб, згідно розпорядження міського голови від 08.06.2021р. №265 «Про проведення інвентаризації» в червні була проведена інвентаризація, під час якої було виявлено активи, які не придатні до подальшого використання. Згідно результатів інвентаризації було вирішено винести на розгляд Коростенської міської ради рішення про дозвіл на списання з балансу виконавчого комітету Коростенської міської ради даних необоротних активів.

В зв'язку із вищевикладеним приймається проєкт рішення «Про надання дозволу на списання з балансу виконавчого комітету Коростенської міської ради необоротних активів» (сьома сесія VIII скликання) від 19.08.2021р.

**Начальник відділу бухгалтерського обліку –
головний бухгалтер**

Наталія Карбовська

Довідка
про погодження проєкту рішення «Про надання дозволу на списання з балансу виконавчого комітету Коростенської міської ради необоротних активів»

Проект рішення розроблено: відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Карбовська Наталія Василівна, начальник відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №38 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 4-31-21.

Доповідає на сесії: керуючий справами виконкому – Охрімчук Андрій Валерійович.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: керуючий справами виконкому – Охрімчук Андрій Валерійович.

Запросити:

Розсилка: відділ бухгалтерського обліку

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: